
Evenimente astrologice în februarie 2026:
 1 feb. Lună plină în Leu 
 3 feb. Uranus își reia mersul direct în Taur
 6 feb. Mercur intră în Pești 
 10 feb. Venus intră în Pești 
 13 feb. Saturn intră în Berbec 
 17 feb. Lună Nouă și eclipsă solara inelară în Vărsător 
 18 feb. Soarele intră în Pești 
 20 feb. Saturn conjunct cu Neptun 
 26 feb. Mercur intra în mers retrograd în Pești 

Pentru  persoanele  cu  soarele  natal  sau  ascendentul  în  Berbec –  Luna  plină  din  data  de  1 
îndepărtează  blocajele  creative,  eliberând  calea  spre  progres  în  diverse  planuri  personale.  În 
același timp, viața ta socială strălucește.  Conversațiile de taina sau relațiile secrete ți-ar putea 
acapara multă atenție, atunci când Mercur și  Venus intra în Pești. Dar odată ce Saturn intră în 
semnul tău, pe 13, ești gata să te apuci de treabă. Intri într-o perioadă de 2 ani cu responsabilități 
serioase. Un nou cerc de prieteni poate apărea odată cu sosirea eclipsei de Soare în Vărsător din 
17. Nu te feri de nou-veniți interesanți. Ar putea fi începutul unui nou capitol interesant! Apare și o  
perioada mai liniștită, atunci când Soarele se instalează intra în Pești, pentru patru săptămâni.

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Taur – Februarie te pune pe drumul cel bun 
în carieră. Ai multiple oportunități de avansare. Uranus este în mers direct în semnul tău de pe 3. 
Acum ești liber să faci o transformare radicală (dacă asta îți dorești). Câteva zile mai târziu, Mercur 
și Venus intră în zona prietenilor, o combinație care garantează un calendar social activ și plin timp 
de câteva săptămâni. O oportunitate de schimbare în cariera apare în perioada eclipsei solare din 
17. Cea mai bună zi pentru romantism este pe 22, când Venus formează un unghi favorabil  cu 
Jupiter. Pe 26, Mercur poate aduce probleme pentru cercul tău social. Pot izbucni neînțelegeri, 
provocând înstrăinări. Cel mai bine este să asculți cu atenție, dacă vrei să eviți problemele.

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Gemeni – Te-ai săturat de temperaturile 
scăzute? Un grup de planete în zona călătoriilor din harta ta face ca această lună să fie ideală 
pentru o escapadă de iarnă. Cele două date ideale sunt Luna plină de pe 1 și eclipsa de Soare din 
17. Mercur și Venus cresc capacitatea de a atrage ceea ce îți dorești. Acest duo te face de neoprit la 
locul de munca. Viața ta socială ia o întorsătură spre seriozitate, când Saturn intra în  Berbec pe 13. 
Vei avea 2 ani la dispoziție să stabilești conexiuni cu persoane influente, așa că asigură-te că faci 
networking, dacă dorești să-ți extinzi cercul de influență. Mercur retrograd începând cu 26 aduce 
teste semnificative. Păzește-ți spatele, ca să parezi încercările de sabotare ale unor cunoștințe. 

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Rac – Finanțele tale trebuie gestionate bine 
luna aceasta, așa că cel mai bine este să te ții de buget cât mai mult posibil; la fel și resursele 
comune și  creditele,  daca  exista.  Strânge cureaua și  îți  vei  menține siguranța.  Vei  fi  tentat  să 
călătorești când Mercur intra în Pești pe 6, urmat de Venus pe 10. Asigură-te că verifici mai întâi 
numerarul disponibil. Din fericire, ești pe cale să intri într-una dintre cele mai bune perioade de 2 
ani pentru cariera ta din ultimele aproape 3 decenii, când Saturn intra în  zona carierei, începând 
pe de 13. Vei avea mai multe responsabilități, cu ample oportunități de a-ți demonstra expertiza. 
Eclipsa de Soare de pe 17 aduce o schimbare promițătoare a situației tale financiare. Deși asta te  
liniștește, tot este bine să fii precaut. 



Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Leu – Începând cu Luna plină în semnul tău 
pe 1, relațiile trebuie revizuite. Fii pregătit să-i eliberezi pe cei care nu ți se mai potrivesc. Creează 
spațiu pentru a te concentra asupra celor care contează. Călătoriile pe distanțe lungi și educația de 
nivel înalt devin mai mult decât o fantezie trecătoare, atunci când Saturn intră în Berbec pe 13. În 
următorii  2  ani,  s-ar  putea  să  vizitezi  locații  îndepărtate  si/sau  să  te  înscrii  la  cursuri 
postuniversitare sau echivalente. Certurile cu colegii ar putea deraia progresul carierei pe 16, când 
Soarele, este în cuadratură cu Uranus. Cel mai bine este să-ți alegi cu înțelepciune bătăliile dacă 
vrei să rămâi pe drumul cel bun. O persoană nouă intră în peisaj în preajma eclipsei de Soare din 
17.  Acordă  atenție  nou-veniților  -  ar  putea  fi  începutul  unei  relații  romantice  sau  de  afaceri  
înfloritoare. Perspectivele tale financiare se îmbunătățesc atunci când Soarele intră în Pești pe 18. 

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Fecioara – Munca te ține ocupat în cea mai 
mare parte a lunii. Dacă poți, reîncarcă-ți bateriile pe 1 ale lunii. O zi odihnitoare te va pune în  
formă maximă pentru cerințele de la locul de muncă. Construiește conexiuni mai puternice atunci 
când Mercur și Venus intră în sectorul tău relațional. Alege cuvintele cu grijă. Saturn intră în Berbec 
pe 13, un tranzit fantastic de 2 ani pentru refacerea finanțelor tale. Echilibrează-ți bugetul, începe 
un  plan  de  economii  sau  lucrează  la  achitarea  datoriilor.  Dacă  ești  atent,  vei  ieși  din  această 
perioadă cu o bază fiscală mai solidă. Un nou loc de muncă sau o promovare ar putea veni atunci  
când va avea loc eclipsa de Soare pe 17. Fii pregătit să spui da - acesta ar putea fi următorul mare  
pas înainte. 

Pentru  persoanele  cu  soarele  natal  sau  ascendentul  în  Balanță –  Viața  ta  romantică  aduce 
profunzime și oportunități în această lună. O mulțime de planete în secțiunea iubirii adevărate a 
hărții tale, la începutul lunii februarie, sugerează o nouă iubire sau o conexiune mai strânsă. Luna 
Plină din prima zi este minunată pentru evenimente sociale - șansa perfectă de a întâlni pe cineva 
dacă ești singur. Armonia este asigurată la locul de muncă atunci când Mercur și Venus intră în 
sectorul tău profesional. Intrarea lui Saturn în Berbec pe 13 oferă o fereastră de 2 ani pentru a crea 
conexiuni puternice. Cu toate acestea, Saturn poate aduce și o despărțire în parteneriatele fragile. 
O altă zi grozavă pentru noi conexiuni este pe 22, când guvernatoarea ta, Venus, este în trigon cu 
Jupiter. 

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Scorpion – Luna aceasta, inima ta locuiește 
acasă. Temperaturile scăzute te fac să vrei să te cuibărești lângă foc și să tragi un pui de somn. Dar 
mai  ai  de  lucru!  Un  moment  strălucitor  în  carieră  apare  pe  Luna  plină  din  1.  Dacă  ai  copii,  
preocupările legate de educație ți-ar putea ocupa timpul atunci când Mercur și Venus intră în Pești. 
Fără copii? Aceste planete în tranzit ți-ar putea încălzi viața amoroasă. Cerințele legate de locul de 
muncă cresc atunci când Saturn intră în zona muncii pe 13, pentru o călătorie de 2 ani. Poți găsi 
echilibrul între muncă și casă? Nu va fi ușor, dar te poți descurca cu limite bine stabilite. Eclipsa de 
Soare din 17 aduce o surpriză legata de casa. Orice s-ar întâmpla va fi o schimbare în bine, așa că ai 
încredere în călătoria cosmică. Soarele adaugă o calitate dinamică vieții tale amoroase atunci când 
intra în Pești. 

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Săgetător – Această lună promite să fie 
activă, cu multe veniri și plecări. Luna Plină din 1 și eclipsa de Soare din 17 sunt minunate pentru o  
vacanță de iarnă într-un loc cald. Dacă acest lucru nu este posibil, există o mulțime de oportunități 
pentru călătorii rapide. Va trebui să-ți programezi cu atenție călătoriile în funcție de nevoile familiei 
atunci când Mercur și Venus intra în Pești. Dintr-o dată, o persoană iubită ar putea dori să rămâi 
acasă. Găsește echilibrul între a-i servi cei dragi și a te răsfăța puțin. Romantismul devine o treabă 
serioasă atunci când Saturn vizitează zona iubirii adevărate timp de 2 ani, începând pe 13. Este un 



moment excelent să cauți persoana potrivită - sau să pui în sfârșit întrebarea, dacă ești deja în 
cuplu. Soarele intră în sectorul tău domestic pe 18, plasându-te în centrul fiecărei  reuniuni de 
familie. 

Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Capricorn – Finanțele ar putea înregistra o 
îmbunătățire majoră în această lună. Luna Plină din 1 este ideală pentru revizuirea bugetului. Acest  
lucru  îți  va  oferi  claritate  pe  viitor.  Casa  veniturilor  tale  este  activată  de  Soare  în  primele  3 
săptămâni ale lunii februarie, un tranzit care aduce oportunități de a-ți crește veniturile. Călătoriile 
scurte îți ocupă timpul atunci când Mercur și Venus intră în Pești. Unele dintre aceste călătorii ar 
putea fi legate de muncă. Pe 13, Saturn se mută în secțiunea domestică a hărții tale timp de 2 ani.  
S-ar putea să-ți asumi mai multe responsabilități familiale sau să ai grijă de o persoană în vârstă. De 
asemenea, este posibil să cumperi sau să renovezi o casă în această perioadă. Pentru unii, acest 
tranzit înseamnă o familie extinsă. O nouă sursă de bani apare odată cu eclipsa de Soare din 17. 
Asigură-te că examinezi detaliile. 
 
Pentru persoanele cu soarele natal sau ascendentul în Vărsător – Soarele se află în semnul tău în 
primele  3  săptămâni  ale  lunii  februarie,  aruncând  o  lumină  favorabilă  direct  asupra  ta.  Asta 
înseamnă că poți să-ți afirmi nevoile și să revendici lumina reflectoarelor. Lună plină de pe 1 îți 
permite  să  rupi  legăturile  într-o  relație  pe  care  ai  depășit-o.  Eliberează-te,  pentru  a  te  putea 
concentra asupra ta. Zona banilor din munca îți captează atenția atunci când Mercur intră în zona 
ta financiară, urmat de Venus. Vei atrage resurse, dar s-ar putea să fii tentat să le cheltuiești pe cât  
de repede vin. Un plan îți va păstra mai mulți bani în portofel. Studiul serios te atrage atunci când 
Saturn  intră  în  Berbec  pe  13,  declanșând  o  căutare  de  2  ani  a  cunoașterii.  Urmează  cursuri, 
participă la prelegeri, citește cărți sau scrie cărți. Este tentant să te transformi radical când are loc 
eclipsa de Soare pe 17. Așteaptă câteva zile, nu te pripi.

Pentru  persoanele  cu  soarele  natal  sau  ascendentul  în  Pești –  Februarie  începe  într-o  notă 
liniștită.  O serie  de  planete  în  zona  de  introspecție  la  începutul  lunii  face  ca  sa  îți  dorești sa  
hibernezi.  Luna  Plină  din  1  este  o  oportunitate  excelentă  de  a-ți  revizui  obiceiurile  și 
responsabilitățile. Mercur și Venus intră în zodia ta, o combinație frumoasă pentru auto-exprimare. 
Finanțele  necesită  o  gestionare  atentă  atunci  când  Saturn  intră  în  sectorul  banilor  pe  13.  În 
următorii 2 ani, ai putea avea cheltuieli mai mari, așa că este crucial să-ți creezi un buget inteligent 
cât mai curând posibil. Dacă rămâi atent, ar trebui să ieși din această perioadă într-o formă mai  
bună. Eclipsa de Soare din 17 este perfectă pentru o zi de răsfăț. Ia-ți o zi liberă.  A doua zi, Soarele 
pășește în zodia ta, punându-te în prim plan. 

Aveți încredere, Universul lucrează în favoarea noastră!


